



ARHIEPISCOPIA ROMANO-CATOLICĂ BUCUREȘTI

Str. G-ral Berthelot 19, 010164 București (RO)

Tel. +40 21 2015400 - Fax +40 21 3121207

secretariat@arcb.ro

București, 29 mai 2008

Nr. 393

Către,

Comunitatea Magnificat din Reînnoirea Carismatică Catolică

Prin prezenta scrisoare manifestăm acordul nostru și primim cu bucurie prezența Comunității Magnificat, din Reînnoirea Carismatică Catolică, pe teritoriul Arhidiecezei de București, ca Asociație privată de credincioși în conformitate cu can. 298-299 din CIC, răspunzând astfel la cererea scrisă de către Moderatorul General al Comunității Magnificat, Stefano Ragnacci, în data de 30 martie 2008, având în vedere viața și activitatea acesteia pe teritoriul Bisericii locale încă din 15 februarie 2003.

Ne bucurăm că există în Arhidieceza noastră pentru acei frați și surori laici care se simt chemați de Dumnezeu la un angajament mai profund de trăire a vieții creștine, posibilitatea concretă de a aprofunda, de-a lungul unui drum formativ specific, vocația lor de fii și fiice ale lui Dumnezeu, chemați la sfințenie, de a cultiva o relație personală și comunitară cu Isus Cristos, Domnul vieții, de a trăi Sacramentele și de a fi activi în a da mărturie oamenilor de astăzi cu privire la experiența de reînnoire spirituală pe care au trăit-o și pe care se simt chemați să o comunice și altora, răspunzând astfel la invitația făcută laicilor de Papa Ioan Paul al II-lea de a pune în practică „noua evanghelizare”.

Apreciem îndeosebi faptul că evanghelizarea, participarea zilnică la Sf. Liturghie și la adorația euharistică săptămânală, reprezintă elemente de bază ale carismei Comunității Magnificat, alături de toate celelalte trăsături specifice conținute în Regula de Viață, aprobată și promulgată de către Arhiepiscopul Mitropolit al Perugiei-Città della Pieve, Mons. Giuseppe Chiaretti, prin decretul 825 din 2004.

Exprimându-ne speranța că și în continuare Comunitatea Magnificat va fi în Biserica locală ferment de reînnoire spirituală, vă binecuvântăm în Domnul.

+ Ioan Robu

Arhiepiscop Mitropolit de București

